

**RETTIFICHE****Rettifica della direttiva 2009/67/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 13 luglio 2009, relativa all'installazione dei dispositivi di illuminazione e di segnalazione luminosa sui veicoli a motore a due o a tre ruote**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 222 del 25 agosto 2009)

Pagina 66, allegato V, punto 6.12.1:

*anziché:* «6.12.1. Numero: uno della classe I A <sup>(1)</sup>.»

*leggasi:* «6.12.1. Numero: due della classe I A <sup>(1)</sup>.»

---